
アンケート対象者 199 人・組 （２２６人中２７組が親子のため）
アンケート回収数 199 枚
回収率 100.0 ％
1 講座を何で知りましたか。

①広報紙
「三浦市

民」

②三浦市
ホームペー

ジ

③タウン
　ニュース

④知人から ⑤チラシ ⑥その他 無記入

99人 0人 26人 23人 11人 40人 0人
49.7% 0.0% 13.1% 11.6% 5.5% 20.1% 0.0%

199人

２　講座に対する感想は。

①満足 ②不満足 ③どちらとも
言えない

④その他 無記入

194人 1人 4人 0人 0人
97.5% 0.5% 2.0% 0.0% 0.0%

３　南下浦市民センターや初声市民センターで開かれた講座に、今まで何回参加されまし
たか。

①今回が
　初めて

②２～５回 ③６～10回 ④11回以上 無記入

50人 91人 26人 32人 0人
25.1% 45.7% 13.1% 16.1% 0.0%

令和4年度社会教育講座参加者アンケート集計表（初声市民センター）
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①満足 ②不満足
③どちらとも

言えない
④その他 無記入

1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 92.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0%

6 90.9% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

7 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 90.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 91.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%

11 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

工芸講座（小物入れ）

講座に対する感想の内訳

講 座 名

親子やきもの教室（１４組）

工芸講座（お正月飾り）

工芸講座（フラワートピアリー）

工芸講座（藍染長のれん）

歴史講座

料理講座（かぼちゃ料理）

料理講座（薬膳料理）

料理講座（キャベツ料理）

子ども料理教室　

体操教室

みちしお学級（こけ玉）

みちしお学級（ポーセラーツ）

みちしお学級（パン作り）


